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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА  ЧЕЛЯБИНСКА
КОМИТЕТ  ПО  ДЕЛАМ  ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ул. Володарского, 14,  г. Челябинск, 454080, тел/факс: (8-351) 2 66-54-40, Е-mail: edu@cheladmin.ru
54 летний слет юных туристов города Челябинска
ИНФОРМАЦИОННЫЙ   БЮЛЛЕТЕНЬ

15-17 сентября 2017 года на территории МАОУ ДОЛ «Солнечная поляна» состоится 54 летний слет юных туристов г. Челябинска. В рамках слета пройдут городские соревнования по спортивному туризму «Осенние старты». 

Программой слета предусмотрено проведение следующих мероприятий: 
· Соревнования по спортивному ориентированию;

· Соревнования на дистанции – пешеходная – группа (длинная);
· Соревнования на дистанции – пешеходная – группа (короткая) – 1 класс; на дистанции – пешеходная – связка (короткая) – 2 класс;
· Конкурсная программа (конкурс песен, конкурс визиток, краеведческая тест-викторина).
На дистанциях спортивного ориентирования и дистанции – пешеходная – группа (длинная) будет введена система электронной отметки чипами (SPORTIDENT).
Работа комиссии по допуску состоится 12 сентября 2017 г. с 10-00 до     18-00 в помещении МБУДО «СЮТур г. Челябинска» (ул. Кудрявцева, 36, тел. 775-96-84). 

Совещание ГСК с представителями команд 13 сентября 2017 г. в 18-00 в помещении СЮТур. 
Предварительная заявка подается на электронную почту МБУДО «СЮТур г. Челябинска»   sutchel@mail.ru по форме, размещенной на сайте МБУДО «СЮТур г. Челябинска» http://sutur74.ru/d/Sorevnovaniya_po_turizmu_i_skalolazaniyu/ до 8 сентября 2017г. 
Команды, не подавшие предварительную заявку, к соревнованиям допускаться не будут!
Положение, условия прохождения дистанций и другая официальная информация по соревнованиям размещаются на сайте МБУДО «СЮТур г. Челябинска» http://sutur74.ru/.
Для участия в соревнованиях команды должны иметь снаряжение для одновременной работы 4 участников на дистанции в соответствии с условиями соревнований.
Допускается наличие одного представителя на 2 команды. 
Каждая делегация (команда) обязана предоставить судью. 
При отсутствии судей от делегаций (команд) команды к слету не допускаются!
Обязательно участие во всех мероприятиях (соревнованиях и конкурсах) слета!
Питание делегаций (команд) осуществляется в столовой МАУ ДОЛ «Солнечная поляна». Стоимость питания за все время проведения слета (с обеда 15 сентября по обед 17 сентября) составляет 1000 рублей с человека. Заявку на питание необходимо подать в срок до 8 сентября 2017г. в бухгалтерию МАУ ДОЛ «Солнечная поляна» (тел. 8-902-614-85-02, Елена). 
Проживание команд в палатках. В случае чрезвычайных неблагоприятных условий во время проведение слета предусмотрено размещение участников в корпусах лагеря. Стоимость проживания в этом случае будет составлять 400 рублей с человека на все 3 дня.

Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК (тел. 775-96-84), Главный судья соревнований Герасимов Сергей Владимирович.
До встречи на соревнованиях!

ОРГКОМИТЕТ СОРЕВНОВАНИЙ

