Проект
 «Фронтовая фотография из семейного альбома рассказала мне о…»

Историческое достояние каждой культуры, каждого народа складывается не только из общественно признанных достижений, но и из жизни поколений, передающих свое наследие от человека к человеку на протяжении веков. Самосознание народа развивается и сохраняется не только в идеологии, архивах, исторических памятниках, искусстве и литературе народа как социально-исторической общности, но существует непосредственно рядом с каждым гражданином в виде личного имущества, предметов обихода, писем, дневников, фотографий, передающихся из поколения в поколение и являющихся по истине полной, но отнюдь не самой доступной и, к сожалению, почти не известной летописью истории.
Какая история нам понятнее всего и доступнее всего? Старый семейный альбом фотографий, который есть в каждом доме, в каждой семье. Там, на фотографиях (старых и истрепанных, свеженьких и глянцевых, маленьких и больших), - мы, наши дети, наши деды и прадеды, мы сами, наша с вами жизнь. Мгновения нашей Личной истории, вплетенной в Историю Страны по имени Россия…
Проект «Фронтовая фотография из семейного альбома рассказала мне о…» запускается в преддверии празднования Парада в честь 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и направлен на проблему сохранения семейных ценностей и формирование интереса у обучающихся к изучению своей родословной и призван донести до широкой аудитории свидетельства подвига наших солдат, отстоявших свободу и независимость нашей страны. 
Таким образом, каждый из нас может внести свой вклад в сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны.
Целью проекта является воспитание уважения, укрепление неподдельного интереса к собственной истории, патриотизма и гражданственности не путем получения готовых, но «не прожитых самостоятельно» нравственных формул, а в творческом процессе личностного добывания и обработки сведений об истории рода, семьи, традиций, следования их примеру, участия в культурной и созидательной программе проекта, что многократно повышает эффективность воспитательного воздействия.
Задачи проекта:
- приобщение молодого поколения к изучению и созиданию истории, воспитание чувства патриотизма через фотографию;
- создание условий для самовыражения детей и подростков и развитие у них художественного вкуса, воображения, эстетических чувств в эмоциональном познании мира;
- создание информационного Интернет-ресурса проекта и публикация собранных материалов на сайте МБУДО «Станция юных туристов г. Челябинска».
В проекте могут принять участие обучающиеся МБУДО «Станция юных туристов г. Челябинска», а так же все желающие, кого заинтересует данный проект. Участникам проекта предлагается изучить и проанализировать историю фотографии военных лет из семейного архива и людей, на этом фотоснимке.
[bookmark: _GoBack]Для участия в проекте необходимо отправить оформленную работу (фотография и эссе, презентация, видеоролик) на электронный адрес sutur-turizm@mail.ru с отметкой в теме письма «Проект» до 23 июня 2020 года. 
