Памятка МЧС по обеспечению безопасности на природе

Собираясь на природу.
До выхода на природу Вы должны проинформировать по телефону 101 о количестве людей в группе, фамилии, имена, отчества, контактные телефоны, сроки начала и окончания мероприятия, нитка маршрута с указанием начального, конечного и промежуточных пунктов.
Уточните место ближайших населенных пунктов и изучите простейшие правила ориентирования в лесу относительно сторон горизонта - по солнцу, расположению веток и наличию мха на деревьях, по муравейникам.
Одеваться нужно по сезону, с учетом возможных осадков, при этом одежда должна быть яркой, заметной издали.
С собой обязательно возьмите воду для питья, нож спички, сигнальный огонь, часы и сотовый телефон.
Непременно предупредите своих родственников или знакомых о том, куда и насколько вы отправляетесь.
Если Вы отправились за грибами в компании, то периодически поддерживайте связь между собой голосом и по возможности высматривайте друг друга.
Если случилась беда.
Если все же потеряли ориентир, не поддавайтесь панике, а сделайте небольшой привал, чтобы успокоиться. В это время постарайтесь определить стороны света и выбрать направление до ближайшего жилья.
[bookmark: _GoBack]И обязательно сообщите о себе по сотовому телефону по номеру 101. 
Все входящие звонки на сотовый телефон бесплатные.
Необходимо: 
- резко ограничить другие звонки (с родственниками, друзьями и т.п.) с целью экономии заряда батареи мобильного телефона;
- мобильный телефон необходимо держать как можно ближе к телу, поскольку при низкой температуре воздуха аккумулятор телефона быстрее разряжается;
- если батарея садится, то необходимо телефон выключить и включать только для связи с оперативным дежурным в назначенное время;
- обо всех встретившихся ориентирах необходимо сообщать оперативному дежурному;
- необходимо согласовать время следующего звонка.
Если больше нет сил идти, устройте себе для отдыха укромное сухое место из лапок ельника и веток деревьев. Оглянитесь вокруг - кругом полно грибов и ягод, пригодных для еды. Главное при этом - избежать встречи со змеями и крупными опасными животными.
Постарайтесь развести костер для согрева, а так же использовать его для подачи сигнала бедствия, при приближении звука вертолета, кинуть в огонь ветки хвойных деревьев, для образования дыма, видимого  над лесом.
Желаем удачи и безопасного отдыха.
